

令和元年7月24日公告

「南部方面管内道路照明灯更新等工事」

・設計図書の一部に表記漏れがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 工種明細書 頁0-0039 2行目	ブリンカーライト取替 IL→LED 警戒灯 LED×2 器具のみ	ブリンカーライト取替 IL→LED 警戒灯 LED×2 器具のみ(管理番号用 シール(赤)4枚、灯柱銘板1枚含む)